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Corrigendum van 11 juli 2018

Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markten voor breedband en
televisieomroep

Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt voor televisieomroep in
het Nederlandse taalgebied

Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt voor televisieomroep in
het Franse taalgebied

Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt voor televisieomroep in
het Duitse taalgebied

1. Dit corrigendum is bedoeld als rechtzetting van de volgende materiéle fouten die in de
beslissingen van de Conferentie van regulatoren van de elektronische-communicatiesector
zijn geglipt:

a. Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markten voor
breedband en televisieomroep;

b. Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt voor
televisieomroep in het Nederlandse taalgebied;

c. Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt voor
televisieomroep in het Franse taalgebied;

d. Beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt voor
televisieomroep in het Duitse taalgebied.

2. De correctie van deze materiéle fouten brengt geenszins de analyse en de conclusies van
deze marktanalyse in het gedrang.

3. De aangebrachte correcties worden hieronder voorgesteld.



4. Paragraaf 3184.4 van de beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de
markten voor breedband en televisieomroep:

“De NV TELENET, met maatschappelijke zetel te (2800) Mechelen, Liersesteenweg 4,
“Telenet” geheten in dit besluit.”

wordt vervangen door:

“De BVBA TELENET, met maatschappelijke zetel te (2800) Mechelen, Liersesteenweg 4,
“Telenet” geheten in dit besluit”.

5. Intabel nr. 19 wordt de volgende vermelding:
“Telenet NV”
vervangen door:
“Telenet”.

6. De wijziging van paragraaf 3184.4 is bedoeld om de vermelding in verband met de
juridische vorm van Telenet te corrigeren. Telenet heeft op heden immers de juridische
vorm van een bvba. De wijziging van tabel 19 is bedoeld om de manier waarop naar
Telenet wordt verwezen in de beslissing, te uniformiseren. De beslissing verwijst immers
algemeen naar “Telenet”.

7. Paragraaf 3184.2 van de beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de
markten voor breedband en televisieomroep:

“De INTERCOMMUNALE MAATSCHAPPI] VOOR DE VERBREIDING VAN TELEVISIE SC,
met maatschappelijke zetel te (1050) Brussel, Elsene Steenweg 168, “Brutélé” geheten in
dit besluit.”

wordt vervangen door:

“De CVBA INTERCOMMUNALE MAATSCHAPPI] VOOR DE VERBREIDING VAN
TELEVISIE, met maatschappelijke zetel te (1050) Brussel, Napelsstraat 29, “Brutélé”
geheten in dit besluit.”

8. De CVBA INTERCOMMUNALE MAATSCHAPPI] VOOR DE VERBREIDING VAN TELEVISIE

heeft momenteel haar maatschappelijke zetel te (1050) Brussel, Napelsstraat 29, wat deze
correcties rechtvaardigt.
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10.

11.

12.

13.

Paragraaf 1174.2 van de beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt
voor televisieomroep in het Nederlandse taalgebied:

“De NV TELENET, met maatschappelijke zetel Liersesteenweg 4 te 2800 Mechelen,
‘Telenet’ geheten in deze beslissing.”

wordt vervangen door:

“De BVBA TELENET, met maatschappelijke zetel te (2800) Mechelen, Liersesteenweg 4,
“Telenet” geheten in dit besluit.”

In tabel nr. 34 wordt de volgende vermelding:

“Telenet NV”

vervangen door:

“Telenet”.

De wijziging van paragraaf 1174.2 is bedoeld om de vermelding in verband met de
juridische vorm van Telenet te corrigeren. Telenet heeft op heden immers de juridische
vorm van een bvba. De wijziging van tabel 34 is bedoeld om de manier waarop naar

Telenet wordt verwezen in de beslissing, te uniformiseren. De beslissing verwijst immers
algemeen naar “Telenet”.

Paragraaf 1245.3 van de beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de markt
voor televisieomroep in het Franse taalgebied:

“La s.a. TELENET, dont le siege social est établi a (2800) Mechelen, Liersesteenweg 4,
dénommeée « Telenet » dans la présente décision.”
wordt vervangen door:

“La s.p.r.l. TELENET, dont le siége social est établi a (2800) Mechelen, Liersesteenweg 4,
dénommeée “Telenet” dans la présente décision.”

In tabel nr. 11 wordt de volgende vermelding:
“Telenet SA”
vervangen door:

“Telenet”.
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14. De wijziging van paragraaf 1245.3 is bedoeld om de vermelding in verband met de

15.

16.

17.

18.

juridische vorm van Telenet te corrigeren. Telenet heeft op heden immers de juridische
vorm van een bvba. De wijziging van tabel 11 is bedoeld om de manier waarop naar
Telenet wordt verwezen in de beslissing, te uniformiseren. De beslissing verwijst immers
algemeen naar “Telenet”.

Paragraaf 1245.1 van de beslissing van 29 juni 2018 betreffende de analyse van de
markten voor breedband en televisieomroep:

“La s.c.r.l. SOCIETE INTERCOMMUNALE POUR LA DIFFUSION DE LA TELEVISION, dont le
siége social est établi a (1050) Bruxelles, chaussée d’'Ixelles 168, dénommée « Brutélé »
dans la présente décision.”

wordt vervangen door:

“La s.c.r.l. SOCIETE INTERCOMMUNALE POUR LA DIFFUSION DE LA TELEVISION, dont le
siége social est établi a (1050) Bruxelles, Rue de Naples 29, dénommée « Brutélé » dans
la présente décision.”

De CVBA INTERCOMMUNALE MAATSCHAPPI] VOOR DE VERBREIDING VAN TELEVISIE

heeft momenteel haar maatschappelijke zetel te (1050) Brussel, Napelsstraat 29, wat deze
correctie rechtvaardigt.

In tabel nr. 11 wordt de volgende vermelding:
“Telenet SA”

vervangen door:

“Telenet”.

De wijziging van tabel 11 is bedoeld om de manier waarop naar Telenet wordt verwezen in
de beslissing, te uniformiseren. De beslissing verwijst immers algemeen naar “Telenet”.
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19.

20.

Gezien de operatoren kennis hebben kunnen nemen van de inhoud van de beslissingen van
29 juni 2018 op de dag van hun aanname (mededeling van de besluiten per drager en
publicatie op de website van de regulatoren) heeft dit corrigendum geen invloed op de
inwerkingtreding van de hiervoor bedoelde beslissingen van 29 juni 2018 die - tenzij
anders aangegeven in het besluit - bijgevolg op 1 augustus 2018 vastgelegd blijft, de eerste
dag van de tweede maand na de publicatie op de website van de betrokken regulatoren.

Overeenkomstig het samenwerkingsakkoord van 17 november 2006 tussen de Federale
Staat, de Vlaamse Gemeenschap, de Franse Gemeenschap en de Duitstalige Gemeenschap
betreffende het wederzijds consulteren bij het opstellen van regelgeving inzake
elektronische-communicatienetwerken, het uitwisselen van informatie en de uitoefening
van de bevoegdheden met betrekking tot elektronische-communicatienetwerken door de
regulerende instanties bevoegd voor telecommunicatie of radio-omroep en televisie, is het
mogelijk om beroep in te stellen tegen dit besluit bij het hof van beroep van Brussel,
Poelaertplein 1, B-1000 Brussel. Het beroep wordt, op straffe van nietigheid die
ambtshalve wordt uitgesproken, ingesteld door middel van een ondertekend
verzoekschrift dat wordt ingediend ter griffie van het hof van beroep van Brussel binnen
een termijn van zestig dagen na de kennisgeving van het besluit of bij gebreke aan een
kennisgeving, na de publicatie van het besluit of bij gebreke aan een publicatie, na de
kennisname van het besluit.

Het verzoekschrift wordt ingediend op de griffie van het gerecht in hoger beroep in zoveel
exemplaren als er betrokken partijen zijn.

Carlo Adams Robert Queck
Secretaris van de CRC Voorzitter van de CRC
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